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Nabízíme pracovní pozice vhodné pro absolventy/studenty VŠ

Staňte se součástí týmu, který vyvíjí, konstruuje a vyrábí průmyslové kotle na biomasu, tlakové nádoby a technologie pro energetiku, chemii nebo potravinářský průmysl. Nebojíte se týmové práce, jste otevřený(á) učit se novým věcem? Zajistíme Vám proškolení a provedeme Vás celým naším výrobním procesem.

Nabízené pozice jsou od konstruování, schvalování a řízení kontrolních procesů, řízení jakosti a jiné. Provedeme Vás od zpracování zakázek, konstrukcí, výrobním procesem, zásobováním materiálů a kontrolou výrobků. Naučíte se připravovat a zpracovávat technické dokumentace, evidence atestů, materiálových atestů, NDT protokoly. Proškolíme vás v BOZP, jak kontrolovat a dodržovat technické předpisy během výroby i tvorby konstrukční dokumentace.
Co k tomu budete potřebovat:

· VŠ-strojní nebo s technickým zaměřením.

· Dobré organizační schopnosti, flexibilitu, spolehlivost a preciznost.

· Řidičský průkaz sk.B výhodou.

Co nabízíme:

Společnost Step TRUTNOV Vám nabízí dlouhodobé a stabilní zaměstnání s více jak 30letou tradicí, hlavní pracovní poměr na dobu neurčitou, dobré platební podmínky, zaměstnanecké benefity (příspěvky na stravování, penzijní příspěvky, sick days aj.). Pracovníci našeho týmu nejsou jen úzkými specialisty ale odborníky využívající širokou oblast strojírenského oboru.
Místo výkonu práce: Trutnov
Nástup: možný ihned nebo dohodou

V případě, že Vás tato nabídka zaujala, kontaktujte nás Marie Bulánková 499 407 443,
e-mail : uctarna@steptrutnov
Provozovna: Horská 695, Trutnov 4, 541 02                                                                                                 Tel.: 499 407 407                                                                                                                                      Sídlo: Na příkopě 1047/17, Praha 1, 110 00
                                                                                                      Fax: 499 407 499

IČO: 25276956

www.steptrutnov.cz

DIČ: CZ 25276956

